8 класс
Внутренняя энергия.
Виды теплопередачи
А1. Какие из перечисленных веществ обладают наименьшей теплопроводностью?
 1) твердые
 2) жидкие
 3) газообразные
 4) твердые и жидкие
А2. В каком из перечисленных тел теплопередача происходит главным образом путем теплопроводности?
 1) воздух
 2) кирпич
 3) вода
 4) вакуум
А3. Каким способом осуществляется передача энергии
от Солнца к Земле?
 1) теплопроводностью
 2) излучением
 3) конвекцией
 4) совершением работы
А4. Какое физическое явление лежит в основе устройства
и работы ртутного термометра?
 1) плавление твердого тела при нагревании
 2) конвекция в жидкости при нагревании
 3) расширение жидкости при нагревании
 4) испарение жидкости
А5. Какое движение молекул и атомов в твердом состоянии называется тепловым?
 1) беспорядочное движение частиц во всевозможных
направлениях с различными скоростями
 2) беспорядочное движение частиц во всевозможных
направлениях с одинаковыми скоростями при одинаковой температуре
 3) упорядоченное движение частиц со скоростью, пропорциональной температуре

9 класс
Механическое движение.
Траектория. Путь. Перемещение
Вариант 1
А1. Изменение положения тела относительно других тел
[bookmark: _GoBack]с течением времени:
1) траектория
2) пройденный путь
3) механическое движение
4) прямая линия
А2. Человек сидит в плывущей по течению реки лодке. Он движется относительно:
1) реки
2) лодки
3) лежащего в лодке весла
4) берега
А3. Тело можно считать материальной точкой в случае, когда:
1) космический корабль совершает мягкую посадку
на Марс
2) человек наблюдает затмение Солнца
3) Марс вращается вокруг Солнца
4) астероид врезается в поверхность Луны
А4. Велосипедист едет по ровной дороге. По прямолинейной траектории относительно земли движется:
1) педаль
2) седло
3) точка обода колеса
4) спица на колесе
А5. Мальчик чеканит мяч, подбрасывая его ногой 5 раз на 1,5 м. Определите модуль перемещения мяча.
1) 1,5 м
2) 15 м
3) 3 м
4) 0
А6. Вертолет пролетел по прямой 30 км, а затем, повернув под углом 90°, пролетел еще 40 км. Путь, проделанный вертолетом, равен:
1) 70 км
2) 10 км
3) 50 км
4) 0
В1. Можно ли при определении объема стального болта с помощью мензурки считать его материальной точкой?
О т в е т:______________________-
В2. Девочка шла по прямой улице сначала два квартала в направлении на запад, а затем три квартала – на север. Определите путь и модуль перемещения девочки, если длина квартала 200 м. Ответ округлите до целых.
О т в е т: ____________________-м.
С1. Лошадь движется по арене цирка радиусом 13 м, пробегая каждый круг за 30 с. Найдите путь и перемещение лошади за 1 мин. Ответ округлите до целых.
О т в е т: _____________________м.
С2. Отряд туристов прошел сначала 400 м на северо-запад, затем 500 м – на восток и еще 300 м – на север. Найдите модуль перемещения отряда.
О т в е т:_________________ м.

Тест 1. Механическое движение.
Траектория. Путь. Перемещение
Вариант 2
А1. Линия, которую описывает материальная точка при движении:
1) траектория
2) пройденный путь
3) механическое движение
4) прямая линия
А2. Теплоход подплывает к пристани. Определите, относительно какого из тел пассажиры, стоящие на палубе теплохода, находятся в движении.
1) кормы
2) палубы теплохода
3) пристани
4) других пассажиров
А3. Определите, в каком случае тело можно считать материальной точкой.
1) при вытачивании стальной детали на станке
2) при определении объема стальной детали
3) при определении времени падения стальной детали с высоты 10 м
4) при нагревании стальной детали на 100 °С
А4. Определите, какое из тел движется криволинейно.
1) конец минутной стрелки часов
2) книга, выпущенная из рук
3) автомобиль, тормозящий на светофоре
4) бегун, пробегающий 100 м на стадионе
А5. Мячик упал с высоты 5 м, отскочил от земли и был пойман на половине высоты. Определите, какой путь прошел мячик.
1) 0
2) 2,5 м
3) 5 м
4) 7,5 м
А6. Велосипедист проехал по велотреку, длина которого 250 м, 10 кругов. Перемещение велосипедиста равно:
1) 2,5 км
2) 5 км
3) 0
4) 3 км
В1. Можно ли принять за материальную точку машину, движущуюся со скоростью 60 км/ч из Москвы в СанктПетербург?
О т в е т:___________________
В2. Моторная лодка прошла по озеру в направлении на запад 2 км, а затем еще 3 км на север. Найдите модуль перемещения лодки. Ответ запишите с точностью до десятых.
О т в е т: ___________________км.
С1. Турист прошел 3 км на север, затем повернул на запад и прошел еще 3 км, а последний километр пути он двигался опять на север. Каков модуль перемещения туриста?
О т в е т:_______________________ км.
С2. Длина минутной стрелки курантов на Спасской башне Кремля 328 см. Какой путь и перемещение совершает конец стрелки за один час? Ответ запишите с точностью до десятых.
О т в е т:_____________________ м.
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Тест 2. Равномерное
прямолинейное движение
Вариант 1
А1. Выберите из перечисленных видов движений равномерное.
1) движение автомобиля от светофора
2) спуск человека на парашюте
3) падение книги со стола
4) спуск санок с горы
А2. В течение 10 с поезд двигался равномерно со скоростью 72 км/ч. За это время поезд прошел путь, равный:
1) 100 м
2) 720 м
3) 200 м
4) 7,2 км
А3. Скорость лифта в Останкинской башне составляет 7 м/с. Определите, за сколько времени поднимается лифт на смотровую площадку, находящуюся на высоте
340 м. Ответ округлите до целых.
1) 49 с
2) 48 с
3) 50 с
4) 45 с
А4. Координата тела меняется с течением времени по формуле x(t) = 10 + 5t, где все величины выражены в единицах системы СИ. Определите координату этого тела через 2 с после начала движения.
1) 10 м
2) 15 м
3) 20 м
4) 25 м
А5. Координаты двух движущихся тел изменяются по следующим законам: x1(t) = 10 + 2t и x2(t) = 4 + 5t. Определите момент времени встречи этих тел.
1) 1 с
2) 2 с
3) 3 с
4) 4 с
А6. На рисунке показаны графики зависимости проекции перемещения от времени. Определите, какое из трех тел движется с большей по модулю скоростью.
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1) первое
2) второе
3) третье
4) скорость всех тел одинаковая
В1. Первый бегун пробежал нормативное расстояние со скоростью 8 м/с за 12,5 с, а второй пробежал это же расстояние за 10 с. Определите скорость второго бегуна на этом участке пути.
О т в е т: ________________м/с.
В2. Моторная лодка двигалась вначале по течению 4 ч, а потом обратно, такое же расстояние – 5 ч. Определите скорость течения реки, если лодка прошла общий путь, равный 100 км. Ответ запишите с точностью до десятых.
О т в е т: ______________км/ч.
С1. Человек переплывает на другой берег реки со скоростью 1,8 км/ч, держа курс перпендикулярно берегу. Течение относит его на 200 м вниз по реке. Ширина реки
500 м. Определите скорость течения реки. Ответ запишите с точностью до десятых.
О т в е т: _______________м/с.
С2. По хорошей лыжне двое лыжников шли со скоростью 12 км/ч, расстояние между ними было 500 м. Начался трудный участок, на котором скорость лыжников
упала до 9 км/ч. Определите, каким стало расстояние между лыжниками, когда они оба вышли на этот участок.
О т в е т: ________________м.
Тест 2. Равномерное
прямолинейное движение
Вариант 2
А1. Выберите из перечисленных видов движений равномерное.
1) движение автомобиля при торможении
2) движение маятника часов
3) течение воды по равнинной реке
4) движение тела по наклонной плоскости
А2. Определите время, за которое плот, движущийся со скоростью 0,5 м/с, проплывет путь, равный 150 м.
1) 75 с
2) 300 с
3) 30 с
4) 10 с
А3. Парашютист равномерно спускается с высоты 2 км за 400 с. Скорость его спуска равна:
1) 5 км/ч
2) 50 км/ч
3) 5 м/с
4) 800 м/с
А4. Координата велосипедиста меняется с течением времени по формуле x(t) = 5t + 20 (км). Определите время, которое потребуется велосипедисту для того, чтобы доехать до базы, координата которой xб = 45 км.
1) 3 ч
2) 4 ч
3) 5 ч
4) 6 ч
А5. Вдоль оси ox движутся два тела, координаты которых изменяются по следующим законам: x1(t) = 4 - 2t и x2 (t) = 2 + 2t. Определите координату точки встречи.
1) 1 м
2) 2 м
3) 5 м
4) 3 м
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